
Felmérő dolgozat 2.                  Hallgató neve: ……….................................................. 

 

1., Számítsa ki a vállalkozás 2007. évi tervezett összes költségét ha 11,5% költség csökkenést 

terveztek. A bázi időszakban a költség 3800 e Ft volt. Kerekítési pontosság eFt. 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

2., Egy műszaki cikk nettó beszerzési ára 21.000Ft . A kereskedelmi egység a nyereség és a 

költségek fedezetére 8000Ft épít be az eladási árba, az ÁFA kulcs 27%. A termékből 70 db-ot 

vásárolt, melynek 80%-át értékesítette az adott időszakban. Feladat: számítsa ki a termék 

fogyasztói árát, a haszonkulcsot a beszerzési ár %-ában, számolja ki a bruttó forgalmat és a 

nettó bevételt, számítsa ki az áfa befizetési kötelezettséget egy termékre és az értékesített 

mennyiségre! Kerekítési pontosság egész forint és a %-os mutatóknál egy tized százalék.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3., Egy vállalkozás 2004. évi bevétele 24.426 eFt volt, 2005. évben 26.200 eFt-ot terveztek. 

Feladat számítsa ki, hogy milyen arányú növekedést terveztek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Mennyi volt a vállalkozás tervezett költsége, ha a tervet 8,5%-al túl teljesítették és összesen 

3.500 eFt költséggel gazdálkodtak 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. A vadvirág kereskedés összesen 15.700 eFt bevételt tervezett. A beszámolási időszakban a 

tényleges bevétel 18.400 e Ftban realizálódott. Számítsa ki a terv teljesítési viszonyszámot! A 

viszonyszámot két tizedesre kerekítse! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. A tény időszakban a vállalkozás alkalmazuottainak a száma 42 fő volt, ami 12%-al volt 

kevcesebb mint a tervezett létszám. A bázis időszakban a létszám 36 fő volt. Feladat számítsa 

ki a terv teljesítési viszonyszámot a tervezett létszámot és a terv feladat viszonyszámot. 

 

 

 

 

 

 


